Ertékpapirok

1. példa
Egy 5 éve kibocsatott, 10 év futamideji 100.000 Ft névértékii elemi kotvénytol a
befektetOk 6%-ot varnak el. Mekkora a diszkontkotvény arfolyama?

2. példa
Egy féléves diszkontkincstarjegy hatralévé futamideje 63 nap. A befektetok 4%-os
hozamot varnak el. Mekkora a diszkontkincstarjegy elméleti arfolyama?

3. példa

Marcius 20-an kibocsatottak egy hat honapos lejarata 1 millid forint névértékl valtot,
melyet egy vallalat szdmos forgatas utdn bankjanak benyujt leszamitolasra junius 20-an. A
bank 15%-os diszkontldbat alkalmaz. A véllalat foly6szdmlahitelének kamatlaba 17%-os,
melyen joval 1 millio forint feletti ki nem hasznalt keret van.

a) Mennyit fizetne a bank a valtoért, ha egyéb dijakat nem szdmolna fel?
b) Mekkora hitelkamatlabnak felel meg a diszkontlab?

c) Mekkora a valtonak az a maximalis futamideje, aminél rovidebb futamidd esetén
érdemesebb a valtot leszamitolni és ennél hosszabb futamidé esetén,
gazdasagosabb folydszamlahitelt felvenni?

Angol kamatszamitast tételezziink fel!

4. példa

Tételezziik fel, hogy egy valtd lejarata december 5. A valtdé névértéke 1 millio forint, a
kivaltott kovetelés értéke 850 ezer forint volt, a kibocsatas pedig augusztus 21-én tortént.
A valto birtokosa az igy jellemezhetd értékpapirt oktober 20-an benyujtja bankjdhoz
leszamitolas végett. A pénzintézet az ligylet sordn 25%-os diszkontlabat alkalmaz.

a) A valto birtokosa a miivelet révén mekkora 6sszeghez jut?
b) Mekkora hitelkamatnak felel ez meg?

5. példa
A 2017/1 jelt allamkotvényt 2012. julius 23-an bocsatottak ki fix 6%-os kamat mellett. A
kotvény 2017. julius 24-én jar le és félévente fizet kamatot, julius 24-¢én és januar 24-¢én.
Mekkora a kotvény belso értéke 2013. oktdber 19-én, ha a befektetd altal elvart hozam 5%?

6. példa
Tételezgﬁk fel, hogy egy 100 000 Ft névértékii, 2012. janudr 15-én kibocsatott 4 éves lejaratu,
7%-0s névleges kamatozasi kotvényt kivanunk megvésarolni 2013. december 18-an. A
kamatfizetés félévente torténik, résztorlesztésrdl nincs szd, tehat a névértéket lejaratkor egy
Osszegben fizetik. A befektetéstdl elvart hozamunk 10%. Befektetjiik-e megtakaritdsaink egy
részét a fenti kotvénybe, ha annak a vasarlas napjara vonatkozo hivatalos arfolyama 98 500
Ft?



7. példa

Egy elsObbségi részvényt bocsatottak ki 2010. junius 10-én 12%-os garantalt
osztalékfizetési igérettel. Az osztalékot minden év junius 10-én fizetik ki. Mekkora az
elsObbségi részvény belsd értéke 2013. februar 20-an, ha a befektetd altal elvart hozam
20%?

8. példa

Egy eclsObbségi részvényt bocsatottak ki 2004. majus 10-én, 12%-0s garantalt
osztalékfizetési (C) igérettel. Az osztalékot minden év majus 10-én fizetik ki. Mekkora az
elsObbségi részvény belso értéke 2010. februar 20-an, ha a befektetd altal elvart hozam (r)
20%?

9. példa
A Magl;ar telekom részvény 2012-ben 9%-o0s osztalékot fizetett. Tételezziik fel, hogy az
osztalék hosszu tdva novekedési rataja 12%. Osztalékot a részvényre junius 10-én fizetnek. A
részvénytdl elvart hozam 15%. Mekkora a részvény belsé értéke 2012. december 10-én, ha
tudjuk, hogy a részvény névértéke 100 Ft?

10.példa

Egy torzsrészvényre ebben az évben 9%-os osztalékot fizettek. Tételezziik fel, hogy az
osztalek hosszu tavi novekedési ratdja (g) 12%. Az osztalékot minden év junius 10-én
fizetik. A részvénytdl elvart hozam (r) 15%. Mekkora lesz a részvény belsd értéke (brutto
arfolyama) targyév december 20-an, ha tudjuk, hogy a részvény névértéke 1 000 forint?



